



Портал > > Советы и ответы > На чём нельзя экономить? Топ 10 вещей

На чём нельзя экономить? Топ 10 вещей

2015-10-06 - Анастасия Петрова - 0Комментариев - в Советы и ответы

Утёнок Убу с самого начала выступает за рациональные траты бюджета. Однако даже Убу признает, что есть такие вещи, на которых экономить нельзя. Хотя бы потому что покупка таких товаров в конечном итоге все равно не приведет к экономии. Например, если вещь быстрой выйдет из строя или для хорошего результата придется использовать большее количество продукта и т.п. и т.д. В этом случае лучше выбрать более дорогой товар, чем платить больше за нормальное использование дешевого.

Для вас мы выделили 10 вещей, на которых лучше не экономить:

Туалетная бумага

В отличие от плотной двухслойной дорогой бумаги дешевые экземпляры тонкие, поэтому их приходится складывать в несколько раз. Таким образом рулон заканчивается быстрее, экономия - сомнительная. Ну, и с бумажными полотенцами ситуация аналогичная.



Матрас

Сон - залог крепкого здоровья, отличного самочувствия и хорошего настроения в течение всего дня. Экономить на этом глупо. Лечение бессоницы, болей в спине, депрессий и т.д. выйдет гораздо дороже.



Краска

Пользуясь дешевой строительной краской, рискуешь надыхаться вредными летучими органическими соединениями, огорчиться в итоге плохой стойкостью и неровным нанесением. Дорогие варианты лишены этих недостатков



Шины

Для автолюбителей это серьёзная статья расходов, особенно когда речь идёт о

выборе «обуви» для внедорожника. Сблaзн сэкономить очень велик, но подумайте о своей безопасности. Чтобы поездки не превратились в сплошную головную боль, приобретайте резину надёжных производителей, отвечающую всем необходимым техническим характеристикам.



Зимняя обувь

Выбирайте качественную обувь, пусть даже изначально она будет достаточно дорогой — всегда можно сэкономить, приобретая её на межсезонных распродажах. Да, на поиск приходится потратить чуть больше времени и озаботиться вопросом нужно заранее, но зато случается это раз в несколько лет, а не каждую осень. Действительно хорошая пара ботинок прослужит долгие годы, а стоимость в пересчёте на один выход из дома будет ниже, чем у дешёвых штиблет. Для них вообще за счастье протянуть хотя бы сезон в более-менее приличном виде.



Страхование

Отвечающая вашим потребностям программа добровольного медицинского страхования спасёт семейный бюджет от катастрофы, особенно если случится что-нибудь внезапное. То же самое относится и к страхованию жилья. Как бы осторожны вы ни были, абсолютно всё предусмотреть невозможно, поэтому разумнее позаботиться о возмещении убытков заранее.



Ножи

Хороший нож — главный инструмент на кухне. Практика показывает, что экземпляры, которые стоят недорого, и ведут себя соответствующе. Тонко нарезать с их помощью помидор или лук — из области фантастики. Зато ненароком заехать себе по пальцу можно на ура, почему-то с этим дешёвые резалки прекрасно справляются.

При покупке обращайте внимание на то, чтобы нож удобно лежал в руке, был хорошо сбалансирован и обладал достаточной тяжестью, чтобы справляться, например, с куриными костями. Сразу предупреждаю: низкой ценой такой ножик вряд ли удивит. Если бюджет ограничен, можно приобрести универсальный 20-сантиметровый шеф-нож, он будет служить верой и правдой достаточно долго.



Средство для мытья посуды

Бюджетные представители этого семейства обычно содержат много воды и мало моющей основы. Получается, для приличного результата лить их нужно от души. Средство быстро заканчивается, а мы бежим в магазин за новой бутылкой, хотя с момента покупки предыдущей прошло не так много времени. Как насчёт того, чтобы выбирать хорошую бытовую химию и платить чуть больше, но гораздо реже?



Инструменты

Дешёвые инструменты в большинстве своём подходят только для разового использования: купил, применил, выкинул и забыл о потраченных деньгах. Конечно, есть вещи, к которым это правило не относится: к примеру, простейший строительный уровень сама по себе вещь достаточно бюджетная. Набор отвёрток, молоток или дрель будут использоваться в хозяйстве довольно часто, поэтому вот на них-то экономить не надо. Качественные инструменты отлично справятся со своими задачами и перейдут по наследству ещё вашим детям и внукам.



Шоколад

«Жизнь слишком коротка, чтобы есть плохой шоколад», «Лучше меньше, да лучше» — руководствуйтесь этими правилами. От пары кусочков дорогого шоколада удовольствия будет больше, чем от целой плитки шоколадоподобного вещества.



Можете дополнить этот список? Делитесь своими соображениями в комментариях.

Своими советами поделился с нами портал лайфхакер.ру